
Pefl v rHcči armadi. 
Boljševiki so uničili disciplino v car

ski armadi. Nahujskali so vojake zoper 
oficirje; posledica je bila, da so vojaki 
mnogo oficirjev pomorili. Ko je bila pa 
disciplina armade uničena, so se boljše
viki lahko polastili najvišje oblasti. To
da kakor hitro je boljševikom pretila 
nevarnost, bela armada, to je generali 
Denikih, Judenič in drugi, takoj so spet 
uvedli disciplino v armado in so prekli
zali vojaške komitete. Ruski listi pišejo, 
da se tudi zdaj godi nekaj podobnega. 

Do zdaj je r i rdeči armadi stala vo
jaška izobrazila ni drugem mestu. Ar
mada je opravljala policijsko službo, 



delovala je pri ustanavljanju kolhozov, 
nadzirala posetev, uvajala komunizem 
med kmečke množice, razširjala je brez
boštvo, krila brezbožnike pri njihovi 
agitaciji itd. Tako poroča boljševiški 
list »Krasna zvezda«. Seveda vsled ta
kih opravil armada ni napredovala v 
vojaškem izvežbanju. 

Pomladi, ko je grozila vojna z Japon
sko, je vojni komisar Vorošilov izprevi
del, da tako ne more več dalje iti. Zato 
je prepovedal vso protiversko agitacijo, 
katero je o Veliki noči nameraval izve
sti brezbožni papež Jaroslavskij. Ni le 
ni dopustil nobenih brezbožnih agitacij 
,v vojski, ampak zahteval je, da se sploh 
velikonočna protiverska agitacija omeji 
do skrajnosti. Izrazil se je baje, da dela 
brezbožna agitacija v armadi prepir, 
ker je do 80% vojakov vernih. Po vplivu 
Vorošilova je sovjetska oblast kapituli
rala tudi na gospodarskem polju, ker je 
upeljala svobodno trgovino, ker bi v 
slučaju vojne morala država posvetiti 
vso skrb armadi, ne mogla pa bi skrbeti 
za prebivalstvo, katero naj bi si samo 
pomagalo. 

Te vesti so prišle iz Rusije tudi med 
ruske begunce. Razširil se je glas, da 
je Vorošilov postal naroden Rus, da 
hoče iz rdeče armade narediti rusko 
narodno armado in da pljune na inte
rese komunistične internacijonale, ker 
hoče zavarovati ruske interese na Dalj
nem vzhodu. Na drugi strani se pa po
roča, da to ni nič drugega, kot nova laž 
zvitih boljševikov. Za slučaj vojne z 
Japonsko hočejo v ljudstvu vzbuditi 
misel, da bi šlo v boj za ruske narodne 
koristi, o interesih komunistične inter
nacijonale pa molčijo. Mislijo si: sre
čen, kdor svoj čolnič priveze h krmilu 
velike ladje. Tako bi za slučaj vojske 
tudi boljševiki radi privezali svoj ko
munistični čolnič k veliki ladji ruske 
narodne zavednosti, da bi ga rešili v 
bojnem viharju. Koliko je na tem res
nice, bo pokazala bodočnost. Če je Vo
rošilov res uveljavil svoje načelo, po
tem so boljševiki izpremenili svojo ge
neralno linijo, t. j . svoj program. Po
tem je tudi protiverska gonja prekora
čila svoj vrhunec in bo začela pojemati. 
Verjetno pa to še ni. Vorošilov je baje 
tekmec Stalinov. In če Vorošilov pade, 
bo ostal Stalin na vrhu in vse bo ostalo 
pri starem. A. K. 


